

# 面对面“会诊” 心贴心服务

## 平桥区工信委创新服务方式帮助企业解难题

**本报讯(赵 堯)**去年以来,平桥区工信委积极应对经济下行压力,灵活调整服务方式,全力以赴帮助企业解难题、促转型,全区工业经济总体平稳、稳中有进、稳中有好。2015年,该区规模以上工业增加值达到134.4亿元,增长5.9%,区属规模以上工业增加值达到112.7亿元,同比增长12.6%;规模以上工业增加值总量全市第一;区属规模以上工业企业实现利润19.9亿元,同比增长14.8%。

强化运行监控稳增长。该委不断延伸触角,将全区50家前景好、成长性企业纳入重点监测范围,实行委领导班子分包联系制度,班子成员“上门服务送政策”,定期了解企业生产经营状况,宣讲国家相关优惠政策,指导企业谋划项目、转型升级。每月召开企业运行诊断会,集中研究、诊断各企业运营状况及存在困难,聚智聚力,共同提出解决思路及措施,协调相关部门解决。扎实开展工业解难题促增长百日攻坚行动。设立专门服务办公室,深入全区111家规模以上工业企

业摸排,为每一家企业指派联系领导、责任人,建立问题台账,问题办结率100%。

优化企业服务解难题。该委多次分行业组织企业召开座谈会,由区政府主要领导亲自主持,服务项目处级领导、责任单位及相关职能部门面对面集中“会诊”,对企业家提出的问题逐一进行深入分析、解答,能现场解决的立即处理;短期内不能解决的明确责任单位和责任人,由督查局建立督查台账,跟踪落实解决。认真兑现《平桥工业发展手

册》优惠政策,为舜宇光学公司兑现运费核销50.34万元、电费补贴380.87万元,为深赛尔公司兑现运费核销140万元。

推动科技创新促转型。该委支持企业加大科技创新力度,深化产学研协同创新机制,开展产学研对接活动4次。灵石科技公司被认定为省高新技术企业,佛灵山茶业公司荣获省政府重点龙头企业称号,鸡公山酒业公司荣获“中国酒类产品质量等级认证”,天意节能公司建成产业集聚区首家院士工

作站。中联交通、深赛尔等9家企业分别入围2014年度信阳市50强、50强企业。该区现有省级工程研究中心3家、市级15家,省级高新技术企业3家,高新技术产业增加值10.3亿元,增长15%。鼓励引导企业顺应“互联网+”趋势,积极开展电子商务应用。淘宝天下信阳培训中心暨平桥电子商务产业园在该区公共实训基地落户揭牌,已入驻淘宝天下培训中心、云创联盟等13家电子商务企业,全区备案电商企业达39家。

# 仓储专家在浉河区调研 为电商物流业发展“把脉”

**本报讯(记者 李 海)**“浉河区电商物流的发展模式是否成熟?围绕这一模式如何形成更好的做法和经验?如何培植本土电商和物流企业协同发展?”3月5日下午,在中国仓储协会信阳市浉河区调研座谈会上,中国仓储协会专职副会长沈绍基就该区电商物流发展及浉河区主要领导和相关部门负责人进行了深入探讨。当日上午,沈绍基一行还实地考察了浉河区部分电商物流企业。

座谈会上,浉河区相关领导分别就产业定位、培育优势项目、企业转型升级、提升要素保障、打造园区品牌等多个方面,向中国仓储协会的专家、企业家介绍了该区电商物流发展的基本情况。

近年来,浉河区把电商物

# 息县供电公司保电宣传进校园

**本报讯(王 建)**“小朋友们,不要在电力线路下面放风筝,也不要再在变压器台架、电力线路杆塔、电杆拉线下面玩耍。家用电器更不能湿手触摸,使用电器必须在家长看护下进行。”日前,息县供电公司保电办组织孙庙乡中心学校,为小朋友们宣讲了一堂“保护电力设施从我做起”的安全知识教育课。

开课前,宣讲人员向每位学生发放“保护电力设施宣传册”、“安全用电宣传册”、“电力设施法律法规宣传册”及宣传环保袋,然后让学生们打开画册,按照画册上的漫画及文字说明和平时接触到的家用电器,向小朋友们详细讲解。互动过程中,有的小朋友举手提问,有的畅所欲言。一堂生动的教育课后,小朋友们高兴地说:“今天电力叔叔给我们讲了一堂生动形象的电力设施安全教育课,回家后我要按照画册的内容给爷爷奶奶、爸爸妈妈、弟弟妹妹们讲讲,让他们也学习学习,有机会再向亲戚们宣传宣传。”



为孩子们从小培养安全用电意识,3月9日,光山县供电公司用电安全知识宣传小分队来到斛山乡梅岗村小学,开展安全用电和电力设施保护宣传活动,并为孩子们带来书包、铅笔、羽毛球拍等物品。甘宇 摄

# 新县供电公司加快电网升级改造

**本报讯(陈 堯)**近日,笔者在新县卡房乡看到,该县供电公司员工正在这里吊装35千伏卡房站主变,施工现场一派热火朝天的景象。

卡房乡位于新县城西南,与湖北接壤。乡供电主要由郭家河35千伏莲花站提供,供电半径17.2公里,供电可靠性

较低。随着群众生活水平的提高,供电负荷日趋增加,原有的供电线路已不能满足群众日益增长的用电需求。为满足乡镇经济社会发展和新农村建设的需要,进一步优化农村电网结构,提升卡房乡电网供电能力和安全可靠性,该公司近期开工建设了35千伏卡房变

站。该站将新建线路10.2千米,变电容量10兆伏安。



# 我市道路运输事业发展持续向好

## “十三五”交通扶贫聚焦道路运输场站建设

**本报讯(记者 李 海)**近日,记者从市道路运输管理局召开的全市道路运输工作会议上获悉,“十二五”期间,我市道路运输工作以科学发展观为统领,以促进道路运输业发展为主题,以满足社会运输需求为目标,取得了显著成绩。截至2015年年底,全市营运车辆发展到13.97万辆,道路运输从业人员15万

人,等级客运站185个,客运班线844条。“十二五”期间,我市核准总投资5.66亿元,建成公路运输场站26个,共完成161个乡镇客运站和1227个行政村招呼站建设。

据市运管局相关负责人介绍,“十二五”期间,全市道路运输生产持续增长,服务国民经济能力显著增强;道路运输结构不断优化,可持续

发展能力显著提高;城乡客运一体化建设稳步推进,行业发展逐步规范;培育和规范道路运输市场,提升行业形象;安全管理工作不断强化,安全生产形势趋于平稳;党风政风和行业文明建设不断加强,为我市“十二五”期间经济社会发展提供了有力支撑。

“十三五”是全市道路运输系统转变方式、调结构、惠民生的关键时

期,2016年是“十三五”规划和全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,全面建设和规范道路运输市场,找准方向,真正把全国、全省、全市交通运输和道路运输工作会议的部署落实到各项工作中去。聚焦运输扶贫,加快道路运输场站建设;深化行业改革,进一步增强行业持续发展能力;坚持创新发展,进一步增强运输科技信息化

水平;强化安全监管,坚决遏制重特大交通事故发生;加快协调发展,全面提升道路客货运输一体化水平;加快转型升级,全面提升物流效率和效益;发展相关行业,全面提升道路运输服务水平;强化法制建设,全面提升道路运输依法行政能力;突出重点环节,全面加强党风政风行风和行业文明创建工作。

# 文明交通 安全出行

## 平桥区交通运输局开展便民志愿服务

**本报讯(张 家 宏)**“您好,喝杯热茶吧?”“我们帮您把行李搬上车吧?”3月5日上午9时,在羊山汽车客运站,来自平桥区交通运输局的20名志愿者正在热情地开展“文明出行”便民志愿服务活动。他们身着红马甲,头戴小红帽,有的将一杯杯茶水送到乘客手上,有的忙着发

放“文明交通出行”倡议书,有的往客车上张贴文明乘车提示标语,有的在便民服务站耐心为乘客提供引导咨询,有的帮助乘客搬运行李,还有的手持小红旗在站口维护交通秩序。他们诚挚的微笑和热情的服务,赢得了乘客和司乘人员的好评,成为客运站一道亮丽的风景线。

在进站口,见一位老大爷扛着两个大袋子非常吃力,志愿者主动上去帮他扛着,一直将他送上车。“真是太感谢你们了!”老人上车后,还不停地向志愿者表示感谢。一位志愿者说:“利用休息时间,参加局机关组织的学雷锋志愿服务活动,为他人提供方便,对自己是一件

很有意义的事情,希望大家一起来,共同践行‘我志愿,我快乐’精神,为提高城市文明形象做出自己的一点贡献。”

在每年的“学雷锋志愿服务月”活动中,平桥区交通运输局积极响应全市号召,将志愿服务作为践行社会主义核心价值观,弘扬雷锋精

神,深入推进全国文明城市创建工作的重要举措,先后开展了登山捡垃圾环保公益活动和以“文明交通,安全出行”为主题的志愿服务活动。下一步,该局将计划利用周六休息日,陆续开展系列志愿服务活动,内容包括关爱空巢老人、关爱留守儿童、关爱困难职工、关爱残疾人等,为他们提供健康咨询、家政服务、法律服务、文体活动、心理辅导等服务。



# 打造“六项工程” 助力经济发展

## 淮滨县环保局多举措加大生态建设力度

**本报讯(林 彬)**今年以来,淮滨县环保局紧紧围绕县委、县政府总体部署和上级环保部门工作安排,加大治污减排和生态建设力度,为全县经济社会更好更快发展奠定坚实基础。

所有新上项目严格执行环评和“三同时”制度,提前介入,跟踪服务。

抓好“绿色创建”工作,打造“生态县建设工程”。该局逐级分解生态县建设责任目标,开展农村环境综合整治,有效控制面源污染。同时大力开展环境友好企业、环境优美乡镇、绿色学校、绿色社区等创建活动,逐步把生态县建设推向深入。

抓好环保执法监管,打造“民生工程”。该局坚持高压态势抓监管、严执法、重查处,铁腕打击环境违法行为,对超标排放的污染企业,一律实行停产整治;落实好环境监管长效机制,对所有污染源进行网格化监管,组织环保执法人员增加暗查、夜查频次。强化信访案件查处,做到快接、快查、快答复,确保案件查处率、群众满意率达到100%。

抓好建设项目环境管理,打造“源头治污工程”。该局严把项目入口关,严防引进污染严重的项目,源头控制污染。对

特别公告



## 公示

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局与羊山新区规划局对新九路与新十八街西南角地块确定“控规”指标召开了专家论证会。现公示如下:

该地块位于东方今典小区东侧、新十八街西侧,面积约10亩,由于该地块为新十八街道路取直后增加的一处三角形地块,需对该地块编制“控规”。按市城乡规划设计院编制的该位置“控规”方案,该宗地用地性质为文化设施用地,容积率按1.0-2.0,限高30米,建筑密度不大于30%、绿地率不小于35%。

如对以上规划指标有异议,请于2016年3月31日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议,我局将依法确定以上内容的规划指标。

电话:6651886  
信阳市羊山新区规划管理局  
2016年3月10日

## 声明

●兹有信阳市浉河区立能苗木种植专业合作社营业执照副本(证号:411502NA000589X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有尹金本所有的壹处房产位于息县东关外新居52号,为混合结构,建筑面积136.44平方米,其房屋所有权证(证号:字第0405号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张修成所有的一宗地位于罗山县子路镇津水街,土地使用面积为126.00

平方米,其国有土地使用证(证号:罗子国用(2001)字第2820806058号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳中南金属回收有限责任公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南生活质上商贸有限公司信阳分公司财务专用章壹枚(编号:4115030021643),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

依据河南省信阳市平桥区人民法院《执行裁定书》(2014)平执字第599-2号有关裁定,现将尹家华位于信阳市平桥区明港镇商业大世界南侧宗地,面积80.50平方米,使用权类型为出让,用途为住宅,证号为信市国用(2011)40016号国有土地使用权证予以注销。

信阳市国土资源局明港分局  
2016年3月11日

## 注销公告

兹有信阳市阳光休闲娱乐有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告  
信阳市阳光休闲娱乐有限公司  
2016年3月11日